



济南市科普惠农专家服务团成立

5日,“山东省科普惠农联盟”暨济南市科普惠农专家服务团成立仪式在平阴县举行。仪式上,济南市科协联合省农科院组建了济南市科普惠农专家服务团。
(李飞 常江)

女子学院大学生 陪留守儿童过暑期

暑期即将来临,5日记者获悉,山东女子学院的大学生将利用暑期社会实践的机会,陪部分留守儿童平安过暑期。
(乔显佳)

转山西路社区 倡议文明养犬

7月5日,转山西路社区居委会组织开展文明养犬倡议宣传活动。倡议宣传活动中,龙洞街道派出所工作人员为大家讲解了济南市养犬管理的规定,倡导大家规范养犬行为。
(卢泳 林媛媛)

一宗物品等失主

2日,K107路刘成林在车厢内捡到一黑色钱包,内有现金、多张卡证,身份证姓名杜保国。91路肖明山在车厢内捡到一钱包,内有驾驶证等,姓名蔡成华。4日,K107路郝迎艳在车厢内捡到一证件卡包,内有驾驶证等,姓名刘荣。失主尽快与车队联系认领,电话:85973036。
(戚淑军 范勇)

五龙潭边也可以喝大碗茶了

省城各公园泉水游中几乎都有了品茶项目

本报7月5日讯(记者 王光营)“在五龙潭边喝大碗茶,这才是老济南人的生活。”5日,“老济南大碗茶”在五龙潭开出分号。据悉,截至目前,省城各公园景区泉水游中几乎都有了品茶项目,泉城水品

茶已初步形成了体系和规模。“大碗茶,来一碗。”5日上午,虽然天气阴沉,五龙潭名士阁还是游人如织,而刚刚开张的大碗茶也吸引了不少带着孩子来游玩的老济南。“老济南用的就是这种粗瓷

碗,但比这还小一些。”工作人员表示,与其他“老济南大碗茶”摊位不同,五龙潭内大碗茶采用了粗瓷碗,更具老济南风味。据介绍,对泉城济南来讲,泉水旅游已经成了品牌,也是外地游

客的首选。除了近距离观赏名泉外,不少游客都希望能够有更多互动体验的旅游项目。为此,济南市园林部门在各公园景区内打造了一批泉水泡茶,让游客不仅观泉,还能品尝到泉水泡茶的味道。

市中房管局设立9个便民服务站

5日,市中区住房保障和房产管理局在舜玉路房产管理所举行“便民服务站”揭牌仪式。自揭牌之日起,舜玉路、共青团路、魏家庄、经二路、经七路、杆石桥、二七新村、郎茂山、王官庄等9个“便民服务站”全部挂

牌运行。市中区辖区内居民可以就近在房产管理所接受涉及住房保障、公房管理与维修、房产交易、房改、物业管理五大类业务的咨询服务、现场服务、代办服务、预约上门服务。
(穆静 柳晓)

聊天宝贝吴金轩—— 喜欢玩具车的轮子

大家好,我是吴金轩,现在一岁三个月了。我的爱好是玩各种玩具汽车,嘿嘿,其实我不喜欢玩玩具汽车,只是特喜欢玩车轮子,我觉得车轮子转的时候,我能思考人生! 看看我一百天的照片,看我的眼神,有味儿吧!纸尿裤不小心露出来了,好丢人啊。



参与方式

照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传,咨询电话:96706。

多条公交开通学生直达车

暑假来了,为应对即将到来的学生客流,公交部门途经高校、火车站、汽车站等地车队开通学生直达车,增加车辆,保证学生出行。据介绍,近日,306路、10路、308路、311路、321路、29路、K107路、K92路、K50路、K53路、K55路等公交车,都将根据学生放假客流情况,适时加密班次和发放区间车。
(戚淑军)

可以去彩石镇采摘鲜桃了

7日,第十届济南鲜桃采摘节将在历城区彩石镇青龙峪风景区拉开帷幕。据了解,彩石镇优质果品众多,仅蜜桃的品种就有十余个。鲜桃采摘节开幕后,桃子大规模采摘将于下周开始,前往采摘的市民可乘坐303路公交车至虎门站下车东行500米即到青龙峪村。
(尹明亮 刘滨)

龙洞片区推出6块出让土地

4日,济南市挂牌出让六块建设用地,这六块地均位于历下区龙洞片区。其中四块为居住用地,两块为商业用地,面积共计363亩。记者了解到,与以往不同的是,此次出让的6块土地,除了对土地的容积率上下限作出了规定外,对于地上部分的容积率上下限也作出了规定。
(喻雯)

济南肛肠医院
肛肠疾病临床技术国际合作医院

·安氏疗法济南唯一分中心 ·医保定点单位
·无假日医院(全年专家坐诊) ·新农合定点单位



治痔疮, 我有十八般兵器

五年始终专注于痔瘘裂的诊疗,同时又作为北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心、山东省内唯一肛肠国际合作医院、济南市唯一医保和新农合双定点单位,济南肛肠医院已为山东九万余例患者送去了健康。2011年底,济南肛肠医院被中华健康基金会评为“齐鲁痔疮第一院”。

北京安氏疗法——治痔“东方魔术”

安氏疗法是目前肛肠领域唯一由卫生部重点推荐的系列疗法,主要包括安氏注射疗法、安氏微创手术疗法、安氏中药及安氏保肛术等。在痔疮、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病的诊疗上具有微创治疗时间短、出血少、无疼痛、恢复快、不易复发等优点。

南京丁氏疗法——三百年传承,皇家御用治痔术

丁氏疗法是我国传承最久、口碑最佳的肛肠病疗法之一,早年曾为皇家御医秘方,注重采用传统拔毒、中医中药疗法治疗肛肠病,率先研制出“无痕痔瘘”及“硬膏痔瘘”,擅长采用中医内服、外敷药物等传统拔毒治疗痔疮、肛瘘、肛乳头肥大等肛肠病,无副作用。

美国冰点疗法——轻轻一点,治痔真轻松

美国冰点疗法是济南肛肠医院独有的痔疮治疗新技术,它源自美国军方高新技术。该疗法治疗痔疮不用开刀,采用特有的低温等离子发射头,轻轻一点便可精准清除痔疮及其他病变组织,不出血,无疼痛,特别适宜怕疼的女性和中老年痔疮患者。

日式疗法——来自日本的治痔利器

日式疗法是针对常见肛肠病的一整套治疗体系,它的核心就是根除病灶的同时,不损伤肛管上皮组织,日式疗法采用独一无二的超声刀原理,可将内痔、外痔彻底清除,并保留肛管上皮,从而最大限度的减少患者痛苦,并从根本上杜绝并发症的发生。

美国PPH/TST无痛微创技术——无刀除痔

美国PPH/TST微创无痛技术是以中医“分型痔核结扎术”为理论基础,治疗过程分三步走,吻合器置入后,切除、吻合、止血,三个动作“啪”的一声,在几秒钟内完成,患者一点疼痛的感觉也没有!该技术微创、无痛,不影响患者正常工作。

中药透入疗法——最舒服的治痔方法

中医透入疗法采用20余种纯中草药,与济南肛肠医院现代高科技设备相结合,药物在病灶部位堆积释放,患者可以在睡梦中不知不觉的完成治疗,以其不手术、无创、安全度高等优势,被誉为“最舒服的治痔方法”。

专家热线
0531-82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299

济南肛肠医院肛肠病专家
首席专家:于宗光

